

# 有了我这个第三者,现在又找了第四者 他只把我当猎物

口述:甜甜,女,25岁,公司职员  
文字:褚睿雅 制图:小鸟

甜甜说:“认识他的时候,我20岁。因为没有结婚,他看起来又很年轻,就理所当然认为他是单身的。在一起之后发现他已婚,但那时候我又固执地认为两个人只要相爱,就可以在一起。现在想来,这样的爱情注定是没有结果的,或者说,他只当我是猎物,从来没有爱过我。”

## 住在一起两周后, 他忽然说要回家看看老婆孩子

和他(姑且叫他阿镇吧,他的名字里有个镇字)是在朋友的生日宴上认识的,他是我朋友的客户。第一次见面他给我的印象是:很高、很帅气,很会穿衣服,看起来很洋气。他对我的印象也挺不错的,主动坐到我身边来攀谈。

我对帅哥一向都没什么免疫力,一个晚上聊下来,我们就已经很熟悉了。朋友的生日宴结束后,他主动提议送我回家,我自然是很开心地答应了。分开的时候,他留了我的手机号码,我还有点依依不舍的感觉。

第二天他就打电话约我出去吃饭,我自然也是打扮得漂漂亮亮地赴约了。

之后,进展神速。大概也就一个多月时间吧,我们就成了恋人。

我本来是和小姐妹合租的,阿镇觉得我住得很辛苦,而且他来看我也不是特别方便,就给我租了套一室一厅的房子。之后,开始了半同居的生活。

那时我才20岁,本身还不怎么成熟,想问题还挺天真的,阿镇看起来又很年轻,而且又是他主动来追我的,所以我也理所当然地认为他是单身的。

我们住在一起两个星期后,阿镇忽然对我说:“我要回家看看老婆和孩子了,如果都不回去不太好。”

他居然已经有孩子了!我无法相信,我一字一句地向阿镇确认:“你已经结婚了,并且已经有孩子了?”阿镇说:“是的,我去年结婚的,儿子已经一岁。”

当时我正在看电视,我不知道自己该做什么样的反应,只是拿着遥控器不停地换台,然后换到新闻联播,就忍不住哭了。

阿镇坐到我身边来,抱着我,说:“如果可以,我真的想和你这样的人结婚。但是她当时要自杀,我只能是她结婚了。”

## 一跟5年,我还带他回老家见了父母

他结婚之前几乎在同一时间认识了两个女孩子,跟两个人都交往得比较好。他还没有决定最终跟谁在一起的时候,当中的一个女孩子(就是他现在的妻子)发现了,很伤心,威胁他,如果他不和她结婚就自杀。而且,当时她肚子里已经有了他的孩子了。

阿镇没有办法,只好和她结婚了。另一个女孩子也很伤心,在他结婚后就找了个比他大15岁,但很有钱的男人嫁了。

阿镇信誓旦旦地跟我说,他并不爱妻子,只因为责任和同情,他爱的是我。

我那时候心里很乱,我很爱他,又把一切都给了他,他这么一说,我也就继续留在他身边了,当起了无名无分的第三者。

他的妻子一直不知道我的存在,我也没有对阿镇提起过名分的事情。事实上,我是想过要有名分的,但很多次,话到嘴边又咽了回去。因为我真的是很爱他,我单纯地认为,爱他就应该为他着想,要让他快乐,提名分的事会让他不快乐。

在他身边一跟就跟了5年,阿镇对我不错,他说上班太辛苦了,让我待在家里,由他养着就好,我只要把自己打扮得漂漂亮亮,做自己想做的事情就好。大部分时间,他都和我在一起的,甚至连节假日也会陪着我。

心里,我已经把阿镇当作丈夫了,所以我带他回老家见了我的父母,当然隐瞒了他的婚姻状况。或许是为弥补无法给我名分的缺憾吧,阿镇出手很大方,带去的见面礼都很高档,还给了我爸爸妈妈很大一个红包。

邻居们都羡慕我爸妈有个好女婿,我在高兴之余又有点苦涩。

## 一直对我很好的他,因为工作认识了“第四者”

今年6月之前,我一直都认为自己很幸福,阿镇对我很好,



我也没有什么事情好操心的。7月,他投资了一个新项目,一切就开始变了。

开始新项目后,阿镇就开始变得很忙,老是要去见客户,老是要去开会。我就被一点一点忽略了。跟他的这5年里,他一直是生活的中心,而且他之前并没有那么忙,有大把时间和我在一起。

我并没有太多的安全感,因为我毕竟是一个第三者,现在他连人都不在我身边了,我更加觉得把握不住了。一开始,我发短信和他说,很想他了,让他有时间就回来陪陪我。他总说好的,忙完了就回来。可是,我等啊等等,经常是等到半夜两三点,才把他等回来,然后他说很累,洗完澡倒头就睡了,连话都不和我说。

后来我等得也烦心了,就打电话给他,逼着他回来,他不回来,我就把门锁上,不让他进来。

本来以为他应该是会在乎我的感受的,但是,我把门锁上,不让他进来,他干脆就不进来,直接开车走人了,而且连着好几天都没有回来过。

我又到处找他,后来找到介绍我们认识的那个朋友,朋友支支吾吾地告诉了我一些事情,说他最近认识了一个女客户,两个人关系挺好的,经常出去喝酒唱歌,就算很多人在一起,他们也

经常躲在角落里聊天。

我伤心死了,就给他打电话,问他是不是找了别的女人。他理直气壮地说:“因为你不让我进家门,我有生理需求要解决,就去找小姐了,不是什么别的女人!”

我让他回家,好好谈谈。他回是回来了,却一直不和我谈,我一开口说那女人的事情,他就很不耐烦。

## 不可能有婚姻,现在连爱都没了,我一无所有

接下来的日子,我们就开始僵持。他的QQ密码我是知道的,以前有时候我也会用他的QQ上网和朋友说事情,但现在他把密码改掉了。他在上QQ的时候,我如果去看几眼,他就要发火。手机也是随身带着,不给我看,碰一下马上就发火,收发过短信马上把信箱清空。我说他在疏离我,他却说是不信任我。我很想和他谈谈,但是他就是不要和我谈。

我本来以为他很爱我,但现在,似乎不是这样,我只是他的一个猎物而已,有了新目标,我也就失去意义了。